



Следователи просят помочь в розыске ребенка в городе Уфе



В следственные органы Следственного комитета России по Республике Башкортостан обратилась жительница города Уфы с заявлением о похищении отцом ее 5-летней дочери. Возбуждено уголовное дело по статье «Самоуправство».

По версии следствия, днем 2 апреля 2018 года бывший супруг заявительницы с сообщниками забрали ребенка из квартиры дома 44/2 по ул. Софьи Перовской в Кировском районе города Уфы и скрылись.

Следователи обращаются ко всем, кто располагает какими-либо данными о случившемся (о лицах, причастных к совершению преступления; месте нахождения ребенка; используемом транспортном средстве) сообщить по телефонам: 8 (347) 272-11-56, 8 (347) 251-75-07 – дежурный следователь или по телефону 02.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Приметы: на вид 5-6 лет, рост около 110 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые, длинные, глаза серо-зеленые, нос прямой, губы средние, девочка постоянно покашливает (нервное).

Была одета в: серое спортивное трико с белыми широкими лампасами по бокам, голубые носочки и сиреневая кофта с длинными рукавами с изображением городского пейзажа спереди. Одежда по виду маловата.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также круга лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1216582>